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TUẦN 9 
Thứ 6 ngày 4 tháng 11 năm 20... 

HĐTT 

       CÂU LẠC BỘ VĂN HAY CHỮ ĐẸP (Tiết 2 ) 

I. Mục tiêu: Tiếp tục cho HS tham gia viết chữ đẹp,làm văn hay.Tạo cho 

học sinh hứng thú viết văn và có thói quen trau dồi chữ viết . 

II. Các hoạt động dạy học: 

1.Gv nêu yêu cầu giờ học 

2.Thực hành: 

- GV kiểm tra  bài viết về nhà của học sinh và tuyên dương những bài văn 

hay đọc cho cả lớp nghe và cho cả lớp xem bài viết đẹp. 

- GV chia lớp thành ba nhóm  

Nhóm 1: HS có năng khiếu viết văn tốt 

Nhóm 2: HS viết văn vào loại khá 

Nhóm 3: Hs chậm tiến bộ viết văn 

- GV ra yêu cầu đề khác nhau cho ba nhóm đối tượng đề bài đều tả ngôi 

trường thân yêu cảu em 

Nhóm 1: Viết bài văn hoàn chỉnh 

Nhóm 2: Viết phần thân bài 

Nhóm 3: Viết ba đến năm câu 

- HS thực hành viết bài,Gv quan sát giúp đỡ HS chậm tiến bộ 

- HS trình bày bài viết: Mỗi nhón ba học sinh trình bày.Yêu cầu học sinh 

viết tốt nhận xét bổ sung cho các học sinh khác.Gv nhận xét bổ sung 

- Gv chọn bài đẹp và hay nhất treo lên bảng trưng bày 

III.Nhận xét dặn dò: 

- Gv nhận xét giờ học  

          

_________________________________________________________ 

                           Tự học 

       HOÀN THÀNH BÀI TẬP 

 I. Mục tiêu: 

  - Giúp học sinh hoàn thành các bài tập đã được học trong ngày để 

củng cố các kiến thức đã được học. 

 II. Các hoạt động dạy học: 

 1. Giúp học sinh hoàn thành bài tập: 

- Giáo viên tổ chức cho học sinh tự hoàn thành bài tập vào vở BT Lịch 

sử,BT đạo đức 

    Học sinh làm việc cá nhân 
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 Giáo viên theo dõi giúp đỡ những học sinh yếu hoàn thành 

 -GV chấm một số vở,nhận xét,chữa bài 

2.Kèm cặp hs yếu 

GV ra bài tập cho hs khá giỏi kèm học sinh chậm tiến bộ 

Gv theo dõi giúp đỡ thêm 

2. Luyện tập thêm: ( dành cho học sinh có năng khiếu ) 

3.HD hs khá,giỏi làm thêm BT sau: 

Bài25;bài 26 ,trang 8,sách tuyển tậpcác bài toán hay và khó,lớp 5 

III.Củng cố dặn dò: 

  Giáo viên nhận xét tiết học 

 

 

 

TUẦN 10 
Thứ 6 ngày  tháng 11 năm 20... 

 CÂU LẠC BỘ EM YÊU TIẾNG VIỆT 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố về tờ nhiều nghĩa,đại từ, từ trái nghĩa,mở 

rộng vốn từ hợp tác 

                  - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học tiếng Việt 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

+ Phần thi cá nhân 

 + Phần thi chung sức 

* Phần thi cá nhân: 

                               - Nêu luật chơi 

                               - Phát bài 

                               - Cá nhân làm bài 

Phần trắc nghiệm: 

1. Dòng nào dưới đây gồm các từ trái nghĩa với từ im lặng?. 

a.ồn ào, nhộn nhịp, đông đúc. 

 b.ồn ào, nhộn nhịp, huyên náo. 

 c.ồn ào, nhộn nhịp, vui vẻ. 

2.Trong các câu dưới đây, dãy câu nào có từ in đậm là từ nhiều nghĩa? 

 a.Trăng đã lên cao./  Kết quả học tập cao hơn trước. 

 b.Trăng đậu vào ánh mắt./ hạt đậu đã nảy mầm. 
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 c.Ánh trăng vàng trải khắp nơi. / Thì giờ quý hơn vàng.  

3.    Đại từ xưng hô được dùng để làm gì? 

 a.Là từ để xưng hô 

 b.Là từ để chỉ người nói 

 c.Là từ được  người nói dùng để tự chỉ mình hay chỉ người khác 

khi giao tiếp.\ 

  4. Trong câu: Làng quê em đã yên vào giấc ngủ. Đại từ em dùng để làm gì? 

 a.  Thay thế danh từ 

 b.Thay thế động từ  

 c. Để xưng hô 

   5. Đặt câu có cặp quan hệ từ: Chẳng những.......mà còn..... 

                                - Lớp trưởng đọc đáp án 

- Các cặp đổi chéo bài nhau và ghi số câu đúng 

- HS nạp bài về cho GV kiểm tra 

- Trong thời gian Gv kiểm tra bài lớp trươngr cho cả 

lớp chơi trò chơi “ Đố vui” 

- GV công bố kết quả 

• Chung sức: - Bầu ban giám khảo 

- Nêu luật chơi 

- Phát bài và làm bài 

Câu 1: “…thoáng một nổi buồn”, Từ trái nghĩa với từ “buồn” là: 

A. Vui vẻ 

B. Buồn rầu 

C. Bất hạnh 

D. Hạnh phúc 

 Câu 2: Từ “cháu” trong câu “Ông cứ đưa cho cháu một đồng tiền vàng” 

thuộc từ loại: 

A. Đại từ 

B. Danh từ 

C. Tính từ 

D. Động từ 

Câu 3:.Tìm 2 từ: 

a.Chứa tiếng hợp có nghĩa là gộp lại(thành lớn hơn) 

b.Có tiếng hợp có nghĩa là đúng với yêu cầu đòi hỏi..nào đó’. 
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Câu 4: Trong các từ in đậm sau đây,những từ nào là đồng âm từ nào là 

nhiều nghĩa? 

- Lúa ngoài đồng đã chín vàng. 

- Bài kiểm tra toán hôm nay em được chín điểm. 

- Nghĩ cho chín rồi hãy nói. 

Câu 5: Tìm một thành ngữ hoặc tục ngữ có chứa cặp từ trái nghĩa. 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 

IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  

                      __________________________________________________ 

Tự học 

ÔN LẠI KIẾN THỨC ĐÃ HOC TRONG TUẦN 

I.Môc tiªu:  

- Häc sinh biÕt chon néi dung tù häc mét c¸ch cã hiÖu qu¶ 
II.ChuÈn bÞ 

-Häc sinh x¸c ®Þnh néi dung tù häc 

-Gi¸o viªn®Þnh hướng néi dung 
III.KÕ ho¹ch d¹y häc 

1.Gi¸o viªn nªu môc tiªu giê häc 
2.Tæ chøc cho c¸c em tù häc 
*NÕu häc sinh tù tim ®îc néi dung tù häc cho b¶n th©n thi Gv lµ ngêi theo 
dâi,kiÓm tra 

*NÕu häc sinh kh«ng tù t×m ®ược néi dung häc tËp th× gi¸o viªn lµ người 

®Þnh hướng 
A,§Þnh hướng  

1,Hoµn thµnh vë bµi tËp tù nhiªn vµ x· héi kÕt hîp hiÓu  -nhí phÇn ghi nhí 

Khoa häc:phßng tr¸nh bÞ x©m h¹i,  phòng tránh tai nạn  giao thông đường bộ 

LÞch sö:Bác Hồ đọc tuyên ngôn độc lập 

§Þa Nông nghiệp 
2,LuyÖn viÕt  më bµi gi¸n tiÕp,kÕt bµi më réng trong bµi v¨n t¶ c¶nh 
3,LuyÖn ch÷ viÕt 
4,LuyÖn ®äc diÔn c¶m mét sè bµi tËp ®äc(C¸i g× quÝ nhÊt,§Êt cµ Mau) 
5,§äc thuéc nh÷ng ®iÒu cÇn ghi nhí(To¸n,LuyÖn tõ vµ c©u,Khoa häc,LÞch 
sö,§Þa lÝ) 
6,KÓ chuyÖn ®· nghe ®· ®äc 

7,LuyÖn to¸n chuyÓn c¸c sè ®o ®é dµi,khèi lượng,diÖn tÝch sang sè thËp 

ph©n,cộng hai số thập phân 
B,Tù häc theo nhãm 
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Gv cho häc sinh lùa chän nhãm häc phï hîp víi së thÝch díi sù ®iÌu khiÓn 

cña nhãm trưởng 
C.Gi¶i ®¸p th¾c m¾c(GV) 
NhËn xÐt tiÕt häc 

 

 

TUẦN 12 
Thứ 6 ngày 25 tháng 11 năm 20... 

CÂU LẠC BỘ EM YÊU LỊCH SỬ VIỆT NAM 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố về thời gian sự kiện lịch sử từ cuối thế kỉ 

XI đầu thế kỉ XX 

 - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú yêu thích lịch sử Việt Nam. 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

 + Phần thi đồng đội 

                                 + Phần cá nhân: 

   * Phần thi đồng đội                           

  - Nêu luật chơi:Các nhóm thi trả lời nhanh câu hỏi trên màn hình mỗi câu 

hỏi trong thời gian 5 giây đội nào trả lời được nhiều câu thì đội đó thắng( 

mỗi câu hỏi được ghi 1 điểm 

MỖI CÂU HỎI DƯỚI ĐÂY CÓ KÈM THEO MỘT SỐ Ý TRẢ LỜI a, 

b,c  

1. Nguyễn Tất Thành sinh vào ngày, tháng, năm nào? 

 a.    19 – 5 - 1980 

 b.    19 – 5 - 1890 

 c.    19 – 5 – 1089 

2. Nguyễn Tất Thành ra đi tìm đường cứu nước vào năm nào, từ đâu? 

 a.    1911, tại cảng Nhà Rồng. 

 b.    1912, tại ga Sài Gòn. 

 c.    1913, tại nhà anh Lê. 

3. Tại sao Nguyễn Tất Thành quyết ra đi tìm đường cứu nước ? 

 a.    Muốn đánh đuổi giặc Pháp, giải phóng đồng bào.  
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 b.    Thấu hiểu tình cảnh đất nước và nỗi thống khổ của nhân dân.  

 c.    Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

4. Những khó khăn của Nguyễn Tất Thành khi dự định ra nước ngoài? 

 a.    Không có tiền. 

 b.    Không có người đi cùng.  

 c.    Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

ĐÁP ÁN 

 

 

 

1. Hãy nêu tên 3 tổ chức cộng sản ra đời ở Việt Nam năm 1929 

2. Vì sao lại phải sớm hợp nhất các tổ chức cộng sản? 

 a.    Tăng thêm sức mạnh cho cách mạng Việt Nam. 

 b.    Đoàn kết toàn dân chống lại kẻ thù, giải phóng dân tộc. 

 c.    Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

3. Hội nghị thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam diễn ra ở đâu? 

 a.    Hồng Kông (Trung Quốc). 

 b.    Pari (Pháp). 

 c.    Nhật Bản. 

4. Đảng Cộng Sản Việt Nam ra đời vào năm nào? 

 a.    1929 

 b.    1930 

c.    1931          

ĐÁP ÁN 

Câu 1 2 3 4 

Ý đúng  c a b 

      Câu1:  a. Đông Dương Cộng sản đảng. 

                          b. An Nam Cộng sản đảng. 

Câu 1 2 3 4 

Ý đúng b a c c 
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                          c. Đông Dương Cộng sản liên đoàn. 

1. Nối ý bên trái với ý bên phải sao cho phù hợp. 

 a. 12 – 9 – 1930 1.   Nông dân nổi dậy đánh phá các 

huyện lị, đồn điền, nhà ga, công sở. 

 b. 9 và 10 – 1930 2.   Hàng vạn nông dân Hưng Nguyên, 

Nam Đàn kéo về thị xã Vinh biểu 

tình. 

 c. 1931 3.   Phong trào thất bại. 

2. Thời gian diễn ra phong trào Xô Viết Nghệ - Tĩnh là: 

 a.    1930 - 1931 

 b.    1929 - 1930 

 c.    1931 –1932 

3. Những thay đổi quan trọng trong các thôn xã ở Nghệ Tĩnh thời kỳ có 

chính quyền là: 

 a.   Không xảy ra trộm cắp, phong tục lạc hậu đã bị đả phá. 

 b.   Nông dân được chia ruộng đất, xoá bỏ các thứ thuế vô lý. 

 c.   Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

4. Vì sao phong trào Xô Viết Nghệ - Tĩnh bị thất bại? 

 a.  Vì lần đầu tiên nhân dân được nắm chính quyền. 

 b.  Vì bọn đế quốc, dùng mọi thủ đoạn để đàn áp. 

 c.   Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

ĐÁP ÁN 

 

 

 

1. Phát xít Nhật xâm lược nước ta vào năm nào? 

 a.    1930  

 b.    1940 

 c.    1945 

2.  Cuộc tổng khởi nghĩa thành công trong cả nước vào thời gian nào? 

Câu 1 2 3 4 

Ý đúng a-2; b-1; c-3 a c b 
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 a.    28 – 8 - 1945 

 b.    19 – 8 - 1945 

 c.    25 – 8 – 1945 

3. Tại sao ngày 19 – 8- 1945 được chọn làm ngày kỷ niệm Cách Mạng 

Tháng Tám ở nước ta? 

 a.  Vì đó là thời gian cuộc khởi nghĩa diễn ra có quy mô lớn nhất từ 

trước đến nay. 

 b.  Vì đó là thời gian mở đầu cho cuộc khởi nghĩa toàn thắng.  

 c.  Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

4. Em hãy kẻ lại sự kiện đáng nhớ về Cách Mạng Tháng Tám ở địa phương 

em. 

ĐÁP ÁN 

Câu 1 2 3 4 

Ý đúng b a c  

1. Bác hồ đọc “Tuyên Ngôn Độc Lập” nhằm mục đích gì? 

 a.   Tuyên bố cho cả nước và thế giới biết quyền độc lập và tự do 

của nước ta.  

 b.   Tuyên bố chấm dứt ách đô hộ của thực dân và đế quốc. 

 c.   Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

2.  Lời khẳng định của bác Hồ ở cuối bản “Tuyên ngôn Độc lập” thể hiện 

điều gì? 

 a.   Nước Việt Nam là một nước hoàn toàn độc lập tự do.  

 b.   Dân tộc Việt Nam đồng lòng đem tất cả tinh thần và lực lượng 

kể cả tính mạng để bảo vệ Tổ quốc.  

 c.    Cả hai ý kiến trên đều đúng. 

3.  Ý nghĩa lịch sử của “Tuyên ngôn Độc lập”? 

 a.  Chấm dứt triều đại phong kiến nhà Nguyễn. 

 b.  Khai sinh nước Việt Nam Dân Chủ Cộng Hoà. 

  c.  Khẳng định quyền độc lập – tự do của dân tộc. 

4. Ngày quốc khánh của nước Việt Nam là? 
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 a.  2 – 9 

 b.  12 – 9 

 c.  19 – 8                                    

ĐÁP ÁN 

Câu 1 2 3 4 

Ý đúng a c b a 

__________________________________________________ 
 

Tù häc 

ÔN LẠI MỘT SỐ KIẾN THỨC ĐÃ HỌC  

I.Môc tiªu:  

- Häc sinh biÕt chon néi dung tù häc mét c¸ch cã hiÖu qu¶ 
II.ChuÈn bÞ  

-Häc sinh x¸c ®Þnh néi dung tù häc 

-Gi¸o viªn®Þnh hướng néi dung 
III.KÕ ho¹ch d¹y häc 

1.Gi¸o viªn nªu môc tiªu giê häc 
2.Tæ chøc cho c¸c em tù häc 

*NÕu häc sinh tù tim ®ược néi dung tù häc cho b¶n th©n thi Gv lµ người theo 
dâi,kiÓm tra 

*NÕu häc sinh kh«ng tù t×m ®îc néi dung häc tËp th× gi¸o viªn lµ người ®Þnh 
híng 

A,§Þnh hướng 
1,Hoµn thµnh vë bµi tËp tù nhiªn vµ x· héi kÕt hîp hiÓu  -nhí phÇn ghi nhí 
1. Khoa häc : (Bµi : Phßng tr¸nh tai n¹n giao th«ng ®êng bé ) 
- HS nªu tªn bµi míi häc: 

Muèn phßng tr¸nh tai n¹n giao th«ng ®êng bé, mçi HS còng như mçi c«ng 
d©n cÇn ph¶i lµm g× ? 
- Mét vµi em tr¶ lêi miÖng, b¹n trong nhãm nhËn xÐt bæ sung 

C¸ch phßng tr¸nh c¸c bÖnh nh viªm n·o,sèt xuÊt huyÕt… 
2. LÞch sö : «n tËp  
- Gvtheo dâi cã thÓ gi¶i ®¸p th¾c m¾c nÕu c¸c em cÇn. 
3. §Þa lÝ :L©m nghiÖp vµ thuû s¶n 

 1. Em h·y ®iÒn tiÕp vµo chç ….. ®Ó nªu râ c¸c ®iÒu kiÖn ®Ó ph¸t triÓn ngµnh 
thñy s¶n ë níc ta. 

+ Vïng biÓn ….. 

+ M¹ng líi s«ng ngßi ….. 

+ Ngêi d©n ….. 

+ Nhu cÇu vÒ….. 
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2. H·y khoanh trßn chØ mét ch÷ c¸i tríc ®¸p ¸n em chän. 

 a) Theo em nguyªn nh©n nµo sau ®©y lµm diÖn tÝch rõng nước ta gi¶m sót 
nhiÒu nhÊt trong thêi k× 1985- 1990?  
A. Ch¸y rõng 
 B. Khai th¸c gç tr¸i phÐp 
 c. Khai th¸c rõng bõa b·i, kh«ng g¾n víi trång rõng, b¶o vÖ rõng. 
 D. Ph¸ rõng lÊy ®Êt canh t¸c. 

 b) Loµi thñy s¶n ®ược nu«i nhiÒu ë m«i trường nước ngät vïng ®ång b»ng 
s«ng cöu Long lµ: 
 A. T«m só 
 B. T«m hïm 
( Bµi :N«ng nghiÖp ) 
4.TiÕng ViÖt 
LuyÖn tËp viÕt ®¬n 
§¹i tõ xng h«:Quan hÖ tõ 
LuyÖn ch÷ viÕt 
LuyÖn ®äc diÔn c¶m mét sè bµi tËp ®äc häc thuéc lßng 
§äc thuéc nh÷ng ®iÒu cÇn ghi nhí(To¸n,LuyÖn tõ vµ c©u,Khoa häc,LÞch 
sö,§Þa lÝ) 
KÓ chuyÖn ®· nghe ®· ®äc 
LuyÖn to¸n vÒ céng ,trõ,nh©n sè thËp ph©n 
B,Tù häc theo nhãm 
B. Tæ chøc cho HS tù häc (30’) 

- Híng dÉn c¸c HS cïng cã néi dung tù häc gièng nhau tù h×nh thµnh nhãm, 
bÇu nhãm trëng (NÕu cã nhãm qu¸ ®«ng cã thÓ chia thµnh nhiÒu nhãm nhá, 
nhiÒu nhÊt lµ nhãm 4 HS). NÕu cã c¸c HS chän n«i dung tù häc riªng lÎ 
kh«ng lËp thµnh nhãm, GV t«n träng sù lùa chän cña HS ®Ó HS tù häc néi 
dung c¸c em ®· chän. 
- GV nãi râ thêi gian HS tù häc. 
- HS tù häc theo nhãm díi sù ®iÒu khiÓn cña nhãm trëng 

- GV theo dâi HS lµm, ®ãng vai trß lµ người gi¶i ®¸p c¸c th¾c m¾c cña HS. 

C. NhËn xÐt, dÆn dß (3’) 

- GV nhËn xÐt tinh thÇn häc tËp, ý thøc kØ luËt vµ hiÖu qu¶ häc tËp cña c¸c 
nhäm, tuyªn d¬ng nh÷ng nhãm ho¹t ®éng tèt, nh÷ng HS tù häc tèt. 

Gv cho häc sinh lùa chän nhãm häc phï hîp víi së thÝch dưới sù ®iÒu khiÓn 

cña nhãm trưởng 
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TUẦN 13 
Thứ 6 ngày 2 tháng 12 năm 20... 

HĐTT 

CÂU LẠC BỘ VĂN HAY CHỮ ĐẸP (Tiết 3 ) 

I. Mục tiêu: Tiếp tục cho HS tham gia viết chữ đẹp,làm văn hay.Tạo cho 

học sinh hứng thú viết văn và có thói quen trau dồi chữ viết . 

II. Các hoạt động dạy học: 

1.Gv nêu yêu cầu giờ học 

2.Thực hành: 

- GV kiểm tra  bài viết về nhà của học sinh và tuyên dương những bài văn 

hay đọc cho cả lớp nghe và cho cả lớp xem bài viết đẹp. 

- GV chia lớp thành ba nhóm  

Nhóm 1: HS có năng khiếu viết văn tốt 

Nhóm 2: HS viết văn vào loại khá 

Nhóm 3: Hs chậm tiến bộ viết văn 

- GV ra yêu cầu đề khác nhau cho ba nhóm đối tượng đề bài đều tả cánh 

cánh đồng quê hương em vào mùa  

Nhóm 1: Viết bài văn hoàn chỉnh 

Nhóm 2: Viết phần thân bài 

Nhóm 3: Viết ba đến năm câu 

- HS thực hành viết bài,Gv quan sát giúp đỡ HS chậm tiến bộ 

- HS trình bày bài viết: Mỗi nhón ba học sinh trình bày.Yêu cầu học sinh 

viết tốt nhận xét bổ sung cho các học sinh khác.Gv nhận xét bổ sung 

- Gv chọn bài đẹp và hay nhất treo lên bảng trưng bày 

III.Nhận xét dặn dò: 

- Gv nhận xét giờ học  

                     _________________________________________ 

Tự học 

ÔN TẬP KIẾN THỨC ĐÃ HỌC THỨ 3 VÀ THỨ 4 

I.Môc tiªu:  

-Gi¸o viªn®Þnh híng néi dung 
 - Häc sinh biÕt chon néi dung tù häc mét c¸ch cã hiÖu qu¶ 
III.KÕ ho¹ch d¹y häc 

1.Gi¸o viªn nªu môc tiªu giê häc 
2.Tæ chøc cho c¸c em tù häc 

*NÕu häc sinh tù tim ®ược néi dung tù häc cho b¶n th©n thi Gv lµ người theo 
dâi,kiÓm tra 
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*NÕu häc sinh kh«ng tù t×m ®ược néi dung häc tËp th× gi¸o viªn lµ người 
®Þnh híng 

A,§Þnh hướng  

1,Hoµn thµnh vë bµi tËp tù nhiªn vµ x· héi kÕt hîp hiÓu  -nhí phÇn ghi nhí 

Khoa häc:Nhôm,đá vôi 

LÞch sö: Thà hi sinh tất cả chứ nhất định không chịu mất nước không chịu 

làm nô lệ 

§Địa lí:Công nghiệp 
2,LuyÖn viÕt  më bµi gi¸n tiÕp,kÕt bµi më réng trong bµi v¨n t¶ c¶nh 
3,LuyÖn ch÷ viÕt 

4,LuyÖn ®äc diÔn c¶m mét sè bài Người gác rừng tí hon và trồng rừng ngập 

mặn 
5,§äc thuéc nh÷ng ®iÒu cÇn ghi nhí(To¸n,LuyÖn tõ vµ c©u,Khoa häc,LÞch 
sö) 
6,KÓ chuyÖn ®· nghe ®· ®äc 

7,LuyÖn to¸n cộng trừ nhân chia số thập phân 
B,Tù häc theo nhãm 

Gv cho häc sinh lùa chän nhãm häc phï hîp víi së thÝch dưới sù ®iều khiÓn 

cña nhãm trưởng 
C.Gi¶i ®¸p th¾c m¾c(GV 

TUẦN 14 
Thứ 6 ngày 9 tháng 12 năm 20... 

CÂU LẠC BỘ LỊCH SỬ ĐỊA LÍ 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố một số kiến thức lịch sử địa lí đã học 

 - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học môn lịch sử địa lí 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

 + Phần thi đồng đội 

                                 + Phần cá nhân: 

   * Phần thi đồng đội                           

  - Nêu luật chơi:Các nhóm thi trả lời nhanh câu hỏi trên màn hình mỗi câu 

hỏi trong thời gian 5 giây đội nào trả lời được nhiều câu thì đội đó thắng(mỗi 

câu hỏi được ghi 1 điểm) 

   Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:  

1. Hội nghị thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam do ai chủ trì?  
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A. Nguyễn Ái Quốc           B. Phan Bội Châu  C. Trương 

Định 

 2. Ở cuối thế kỉ XIX, Việt Nam đã xuất hiện các tầng lớp mới nào?  

A. Nông dân, chủ xưởng, nhà buôn. 

B. Công nhân, chủ xưởng, nhà buôn. 

C. Công nhân, nông dân, trí thức. 

3. Sau cách mạng tháng Tám nước ta dứng trước những khó khăn to lớn là:  

A. Giặc đói, giặc ngoại xâm. 

B. Giặc dốt, giặc dói. 

C. Giặc đói, giặc dốt, giặc ngoại xâm. 

4. Đặc điểm chính về địa hình phần đất liền của Việt Nam:  

A. 
4

1
 diện tích là đồi núi và 

4

3
 diện tích là đồng bằng 

B.  
4

3
 diện tích là đồi núi và 

4

1
 diện tích là đồng bằng 

C. 
2

1
 diện tích là đồi núi và 

2

1
 diện tích là đồng bằng  

5. Ở Việt Nam, khí hậu miền Bắc và miền Nam khác nhau như thế nào?  

A. Miền Bắc có mùa đông lạnh và mưa phùn ; miền Nam nóng quanh 

năm với mùa mưa và mùa khô rõ rệt.    

B. Miền Bắc nóng quanh năm với mùa mưa và mùa khô rõ rệt.; Miền 

Nam lạnh và mưa phùn quanh năm.    

C. Miền Bắc khí hậu mát mẻ; miền Nam nóng quanh năm với mùa 

mưa và mùa khô rõ rệt 

6. Vì sao số lượng gia súc gia cầm ngày càng tăng?  

A. Vì người dân thích chăn nuôi. 

B. Do đảm bảo nguồn thức ăn. 

C. Vì khí hậu mát mẻ. 

* Phần thi cá nhân 

Câu 1: Thực dân Pháp mở cuộc tấn công lên Việt Bắc nhằm âm mưu gì ?  

Câu 2: Sự phân bố dân cư ở Việt Nam có đặc điểm gì? 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 
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IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  

 _________________________ 

Tự học 

ÔN LẠI KIẾN THỨC ĐÃ HỌC TRONG TUẦN 

I.Môc tiªu: 

- Häc sinh biÕt chon néi dung tù häc mét c¸ch cã hiÖu qu¶ 
II.ChuÈn bÞ 

-Häc sinh x¸c ®Þnh néi dung tù häc 

-Gi¸o viªn ®Þnh hướng néi dung 
III.KÕ ho¹ch d¹y häc 

1.Gi¸o viªn nªu môc tiªu giê häc 
2.Tæ chøc cho c¸c em tù häc 

*NÕu häc sinh tù tim ®îc néi dung tù häc cho b¶n th©n thi Gv lµ người theo 
dâi,kiÓm tra 

*NÕu häc sinh kh«ng tù t×m ®ượcnéi dung häc tËp th× gi¸o viªn lµ người 

®Þnh hướng 
A,§Þnh hướng 

1,Hoµn thµnh vë bµi tËp khoa sử địa 
2,Hoµn thµnh lËp dµn bµi chi tiÕt cho bµi v¨n t¶ c¶nh 
3,LuyÖn ch÷ viÕt 
4,LuyÖn ®äc diÔn c¶m 
5,§äc thuéc nh÷ng ®iÒu cÇn ghi nhí(To¸n,LuyÖn tõ vµ c©u,Khoa häc,LÞch 
sö,§Þa lÝ) 

6,KÓ chuyện nghe kể 
7,LuyÖn to¸n vÒ chia số thập phân 
B,Tù häc theo nhãm 

Gv cho häc sinh lùa chän nhãm häc phï hîp víi së thÝch dưới sù ®iều khiÓn 

cña nhãm trưởng 
C.Gi¶i ®¸p th¾c m¾c(GV) 
NhËn xÐt tiÕt häc 
                 _______________________________________________ 
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TUẦN 15 
Thứ 6 ngày 16 tháng 12 năm 20... 

CÂU LẠC BỘ EM YÊU TOÁN HỌC 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố các phép tính cộng trừ nhân chia số thập 

phân 

  - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học toán 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

+ Phần thi cá nhân 

 + Phần thi chung sức 

* Phần thi cá nhân: 

                               - Nêu luật chơi 

                               - Phát bài 

                               - Cá nhân làm bài 

Bài trắc nghiệm: 

  Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

a) Giá trị biểu thức 9,8 – 1,435 là: 

        A. 8,365                   B. 8,345               C. 8,653                   D.  8,635 

b)  Số thập phân gồm bảy trăm, sáu đơn vị, ba phần mười và 8 phần nghìn 

được viết là: 

            A.706,380              B.760,308                   C.706,308                

    D.706 

c) Một hình chữ nhật có chiều dài 7,8 m, chiều rộng 2,3 m. Diện tích hình 

chữ nhật đó là: 

    A. 17,9 m2                        B. 17,94 m2               C. 17,09 m2           D. 17,90 m2 

 Bài tự luận 

 a..Đặt tính rồi tính :  
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75,96 + 37,2   603,25 -  48,97 

b) Tính giá trị biểu thức                                                                                               

 75,3 x 2,4  - 15,48    98,156 : 4,63 + 6,53  

- Lớp trưởng đọc đáp án 

- Các cặp đổi chéo bài nhau và ghi số câu đúng 

- HS nạp bài về cho GV kiểm tra 

- Trong thời gian Gv kiểm tra bài lớp trươpngr cho cả 

lớp chơi trò chơi “ Lịch sự” 

- GV công bố kết quả 

• Chung sức: - Bầu ban giám khảo 

- Nêu luật chơi 

- Phát bài và làm bài 

Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 24 m, chiều rộng bằng 
6

5
 chiều 

dài. Người ta dành 15 % diện tích để làm nhà. Hỏi diện tích đất làm nhà là 

bao nhiêu? 

- HS đại diện nạp bài 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 

IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  

           __________________________________________ 

                          Tự học 

HOÀN THÀNH BÀI TẬP TRONG TUẦN 

 I. Mục tiêu: 

  - Giúp học sinh hoàn thành các bài tập đã được học trong tuần để củng 

cố các kiến thức đã được học. 

 II. Các hoạt động dạy học: 

 1. Giúp học sinh hoàn thành bài tập: 

- Giáo viên tổ chức cho học sinh tự hoàn thành bài tập vào vở BT Lịch 

sử,BT đạo đức,toán ,tiếng Việt 

    Học sinh làm việc cá nhân 

 Giáo viên theo dõi giúp đỡ những học sinh yếu hoàn thành 

 -GV chấm một số vở,nhận xét,chữa bài 

2.Kèm cặp hs yếu 

GV ra bài tập cho hs khá giỏi kèm học sinh chậm tiến bộ 

Gv theo dõi giúp đỡ thêm 

2. Luyện tập thêm: ( dành cho học sinh có năng khiếu ) 
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3.HD hs khá,giỏi làm thêm BT sau: 

Bài25; bài 26 ,trang  28,sách tuyển tập các bài toán hay và khó,lớp 5 

III.Củng cố dặn dò: 

  Giáo viên nhận xét tiết học 

 

TUẦN 16 
Thứ 6 ngày  23 tháng 12 năm 20... 

 CÂU LẠC BỘ EM YÊU TIẾNG VIỆT 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố về từ nhiều nghĩa,đại từ, từ trái nghĩa,mở 

rộng vốn từ hợp tác….. 

                  - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học tiếng Việt 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

+ Phần thi cá nhân 

 + Phần thi chung sức 

* Phần thi cá nhân: 

                               - Nêu luật chơi 

                               - Phát bài 

                               - Cá nhân làm bài 

:                              - Lớp trưởng đọc đáp án 

- Các cặp đổi chéo bài nhau và ghi số câu đúng 

- HS nạp bài về cho GV kiểm tra 

- Trong thời gian Gv kiểm tra bài lớp trươngr cho cả 

lớp chơi trò chơi “ Đố vui” 

- GV công bố kết quả 

• Chung sức: - Bầu ban giám khảo 

- Nêu luật chơi 

- Phát bài và làm bài 

  A.Phần trắc nghiệm 

 Khoanh vµo ch÷ ®Æt tríc c©u tr¶ lêi ®óng 

 C©u 1 : Trong c¸c tõ sau,tõ nµo viÕt sai chÝnh t¶: 

     A, x«n xao                   B, xinh x¾n                   C,s½n sµng                  D, 

x¹ch xÏ 
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 C©u 2 :  Tõ ®ång nghÜa víi tõ “m¸y bay” lµ : 

     A, M¸y cµy                      B, Tµu bay                C, M¸y næ                  D, 

M¸y hóc 

 C©u 3 : Bµi tËp ®äc “ Lßng d©n“  ë tuÇn 3 ®îc viÕt theo thÓ lo¹i g×  ?  

     A, TruyÖn                         B, Th¬                      C, kÞch                        D, 

Phãng sù 

 C©u 4 : Bµi tËp ®äc “ Mét chuyªn gia m¸y xóc“ nãi vÒ t×nh h÷u nghÞ gi÷a 

c«ng nh©n níc ta víi c«ng nh©n níc nµo ? 

     A, Nga                     B, NhËt B¶n                     C, Trung Quèc             D, 

Hµn quèc 

 C©u 5 : Tõ  “ §ång nghiÖp” lµ tõ chØ nh÷ng người : 

  A,Cïng häc tËp   B, Cïng së thÝch    C, Cïng quª hương      D, Cïng lµm 

mét nghÒ 

 C©u 6 : Tõ cßn thiÕu trong c©u thµnh ng÷ “ Cµy s©u cuèc bÉm“ lµ : 

       A, gÆt                     B, cÊy                        C, cuèc                               D,  

xíi 

 C©u 7 :  Tõ ®ång nghÜa víi tõ “Hoµ b×nh“ lµ : 

       A, hiÒn hoµ            B, yªn tÜnh                C, lÆng yªn                          D, 

th¸i b×nh 

 C©u 8 :  Tõ nµo sau ®©y viÕt ®óng chÝnh t¶ 

       A, long lanh           B, lân lµ                    C, lóng lÝnh                D, lòng lÞu 

 C©u 9 : Tõ “bµn” trong: “c¸i bµn“  vµ “bµn th¾ng” lµ 

      A, ®ång nghÜa         B,  ®ång ©m              C, tr¸i nghÜa                     D, 

nhiÒu nghÜa 

 C©u 10 : Tõ “ ngät“ nµo dïng theo nghÜa chuyÓn ?  

      A, cam ngät           B, mÝa ngät                C, ®êng ngät                  D, nãi 

ngät  

C©u 11 : Tõ “ ¨n“ nµo trong c©u ®ược dïng theo nghÜa gèc ? 
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      A, xe ¨n x¨ng        B, nước ¨n ch©n          C, c¶ nhµ ¨n c¬m             D, tµu 

¨n than  

 C©u 12 : Trong tiÕng “ nhiÒu“ dÊu thanh ®îc ®iÒn ë vÞ trÝ : 

     A, ©m ®Çu              B, ©m ®Öm                   C, ©m chÝnh                     D, ©m 

cuèi  

 C©u 13 :  Tõ tr¸i nghÜa víi tõ “ siªng n¨ng“ lµ : 

     A, ngoan ngo·n          B, lêi biÕng           C, th«ng minh                  D, 

nghÞch ngîm   

 C©u 14 : Tõ nµo sau ®©y thuéc chñ ®Ò “ h÷u nghÞ- hîp t¸c“: 

       A, hoµ b×nh               B, gióp ®ì        C, b×nh yªn                      D, h÷u h¶o 

 B - PhÇn tù luËn : 

  C©u 1 :  §iÒn cÆp tõ tr¸i nghÜa thÝch hîp ®Ó cã c©u thµnh ng÷ hoµn chØnh : 

                     - L¸ ………….®ïm l¸………….                     

C©u 2: Em h·y nªu ý nghÜa cña c©u thµnh ng÷ trªn 

  Phần chung sức  

 C©u 1 :  §Æt c©u víi tõ “ Bµn” theo c¸c nghÜa sau : 

          - Bµn ( trao ®æi ý kiÕn ) 

          - Bµn ( ®å dïng cã mÆt ph¼ng,cã ch©n ®Ó lµm viÖc)                      

    Câu 2: Tìm một thành ngữ hoặc tục ngữ nói về nghĩa thầy trò,nói về tình 

cảm gia đình,nói về bạn bè 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 

IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  

                      __________________________________________________ 

Tự học 

ÔN LẠI KIẾN THỨC ĐÃ HOC TRONG TUẦN 

I.Môc tiªu:  

- Häc sinh biÕt chon néi dung tù häc mét c¸ch cã hiÖu qu¶ 
II.ChuÈn bÞ 

-Häc sinh x¸c ®Þnh néi dung tù häc 

-Gi¸o viªn®Þnh hướng néi dung 
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III.KÕ ho¹ch d¹y häc 

1.Gi¸o viªn nªu môc tiªu giê häc 
2.Tæ chøc cho c¸c em tù häc 

*NÕu häc sinh tù tìm ®ược néi dung tù häc cho b¶n th©n thi Gv lµ người theo 
dâi,kiÓm tra 

*NÕu häc sinh kh«ng tù t×m ®ược néi dung häc tËp th× gi¸o viªn lµ người 

®Þnh hướng 
A,§Þnh hướng 

- GV yêu cầu HS nêu tên các môn học trong tuần 

- Nêu tên các bài học cụ thể  
B,Tù häc theo nhãm 

Gv cho häc sinh lùa chän nhãm häc phï hîp víi së thÝch dưới sù ®iều khiÓn 

cña nhãm trưởng 
C.Gi¶i ®¸p th¾c m¾c(GV) 
NhËn xÐt tiÕt häc 

 

 

 

TUẦN 17 
Thứ 6 ngày 30 tháng 12 năm 20... 

CÂU LẠC BỘ EM YÊU TOÁN HỌC 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố các phép tính về số thập phân và giải 

toán về tỉ số phần trăm 

  - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học toán 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

+ Phần thi cá nhân 

 + Phần thi chung sức 

* Phần thi cá nhân: 

                               - Nêu luật chơi 

                               - Phát bài 

                               - Cá nhân làm bài 

Bài trắc nghiệm: 

  Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

- Lớp trưởng đọc đáp án 
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- Các cặp đổi chéo bài nhau và ghi số câu đúng 

- HS nạp bài về cho GV kiểm tra 

- Trong thời gian Gv kiểm tra bài lớp trưởng cho cả lớp 

chơi trò chơi “ Làm như tôi nói không làm như tôi 

làm” 

- GV công bố kết quả 

• Chung sức: - Bầu ban giám khảo 

- Nêu luật chơi 

- Phát bài và làm bài 

Bài 1: Cho dãy số: 1; 4; 9; 16; 25; ...; ...; ...; 

 3 số cần viết tiếp vào dãy số trên là: 

A. 36, 49, 64 B. 36, 48, 63    C. 49, 64, 79  D. 35, 49, 64 

Bài 2: Chữ số 5 trong số thập phân 62,359 có giá trị là bao nhiêu? 

A. 5   B. 
10

5
   C. 

100

5
   D. 

1000

5
 

Bài 3: Trong hộp có 40 viên bi, trong đó có 24 viên bi xanh. Tỉ số phần trăm 

của số bi xanh và số bi trong hộp là bao nhiêu? 

A. 20%  B. 40%  C. 60%   D. 80% 

Bài 4:: Tính nhanh:  

1,1 + 2,2 + 3,3 + 4,4 + 5,5 + 6,6 + 7,7 + 8,8 + 9,9 

A. 39,5  B. 49,5  C. 50,5   D. 60,5 

Bài 5: 5840g bằng bao nhiêu kg? 

A. 58,4kg  B. 5,84kg  C. 0,584kg   D. 0,0584kg 

Bài 6: Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

  Dãy số nào được xếp theo thứ tự tăng dần: 

A. 0,75 ; 0,74 ; 1,13 ; 2,03         B.    6   ;  6,5  ; 6,12 ; 6,98 

C. 7,08 ; 7,11 ;  7,5  ; 7,503          D. 9,03 ; 9,07 ; 9,13 ; 9,108 
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Bài tự luận:Một tấm vải dài 50m. Lần thứ nhất người bán hàng bán 
5

1
 tấm 

vải. Lần thứ hai người đó bán  
2

1
 chỗ vải còn lại. Hỏi tấm vải còn lại bao 

nhiêu mét  

Phần thi chung sức: 

Lan và Huệ có tổng cộng 85 000 đồng. Lan mua vở hết 10 000 đồng, mua 

cặp hết 18 000 đồng. Huệ mua sách hết 25 000 đồng, mua cặp hết 12 000 

đồng. Sau khi mua số tiền của hai bạn bằng nhau. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu 

tiền?   

- HS đại diện nạp bài 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 

IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  

             ________________________________________________ 

                                             Tự học 

HỆ THỐNG ÔN TẬP CÁC KIẾN THỨC ĐÃ HỌC TỪ TUẦN 1 ĐẾN 

TUẦN 17 

I.Mục tiêu: Giúp HS biết hệ thống các kiến thức đã học cùng thảo luận chia 

sé với bạn ôn tập tốt để làm tốt bài kiểm tra học kì 1. 

II. Các hoạt động dạy học: 

1. Gv nêu yêu cầu giờ học 

2. GV định hướng cho HS 

- Yêu cầu HS nêu lại các chủ điểm các chương các giai đoạn lịch sử của các 

môn học 

- GV gợi ý cho học sinh cách hệ thống và ôn tập 

3. Tự học: 

- Học sinh hoạt động theo nhóm dưới sự điều khiển của nhóm trưởng 

- Gv quan sát giúp đỡ nếu học sinh cần 

III. củng cố dặn dò:  Gv nhận xét giờ học và dặn dò 
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_TUẦN 18 
Thứ 6 ngày  13 tháng 1 năm 2017 

 CÂU LẠC BỘ EM YÊU TIẾNG VIỆT 

I.Mục tiêu: Giúp học sinh củng cố về tờ nhiều nghĩa,đại từ, từ trái nghĩa,mở 

rộng vốn từ hợp tác 

                  - Tạo cho HS một sân chơi bổ ích và hứng thú học tiếng Việt 

II.Đồ dùng dạy học: 

- Máy tính,đèn chiếu 

- Phiếu bài tập 

III.Các hoạt động dạy học: 

- GV giới thiệu giờ học 

- Lớp trưởng lên  giới thiệu buổi sinh hoạt 

+ Văn nghệ 

+ Phần thi cá nhân 

 + Phần thi chung sức 

* Phần thi cá nhân: 

                               - Nêu luật chơi 

                               - Phát bài 

                               - Cá nhân làm bài 

Phần trắc nghiệm: 

                                - Lớp trưởng đọc đáp án 

- Các cặp đổi chéo bài nhau và ghi số câu đúng 

- HS nạp bài về cho GV kiểm tra 

- Trong thời gian Gv kiểm tra bài lớp tr cho cả lớp chơi 

trò chơi “ Đố vui” 

- GV công bố kết quả 

• Chung sức: - Bầu ban giám khảo 

- Nêu luật chơi 

- Phát bài và làm bài 

- Giám khảo chấm bài và công bố kết quả,chỉ ra chỗ sai 

- Gv gọi một số HS có năng khiếu chữa bài 

IV. Kết thúc buổi sinh hoạt 

- GV nhận xét buổi sinh hoạt.  
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